

Транспорт

Окремі особи або сім'ї, яких ви спонсоруєте або підтримуєте, потребуватимуть доступу до широкого спектру послуг, включаючи продуктові магазини, школи/дошкільні заклади, охорону здоров'я, уроки англійської мови, роботу, пільги, соціальні мережі та служби підтримки.

Якщо ви спонсоруєте або підтримуєте сім'ю з дітьми шкільного або дошкільного віку, важливо, щоб вони могли дістатися до школи пішки або транспортом, наданим радою округу Девон до школи у вашому мікрорайоні.

Якщо ви можете, ви або ваша група підтримки, можете запропонувати допомогу з ліфтами, але вам потрібно буде розглянути, наскільки корисним може бути все, що ви пропонуєте. Також важливо, щоб люди відчували, що у них є вибір і вони здатні бути незалежними.

Деякі люди можуть мати водійські права, і вони можуть керувати автомобілем протягом року у Великій Британії з міжнародними водійськими правами без складання іспиту з водіння. Проте більшість людей покладається на громадський транспорт, і варто розглянути автобусні маршрути та розклади до основних послуг, які їм знадобляться.

Варто також розглянути потенційну вартість і доступність транспорту, оскільки спочатку більшість буде залежати від виплат за дуже обмеженого бюджету. У деяких районах Північного Девону велосипеди можуть бути чудовим вибором.



Транспортне сполучення

Шкільний транспорт

Шкільний транспортний довідник Ради округу Девон

Заявка на шкільний транспорт Ради округу Девон - середня школа

Заявка на шкільний транспорт ради округу Девон - початкова школа

Підтримка, яка допоможе з оплатою транспорту

Схема Devon Access Wallet – це ініціатива, яка допомагає полегшити подорожі автобусом чи потягом для тих, хто має проблеми зі спілкуванням, людей з обмеженими можливостями, глухих людей і тих, чия рідна мова не є англійською.

Завантажте посібник користувача тут

Stagecoach Bus Travel – Північний Девон (маршрути, розклади, сповіщення, тарифи та пільги)

Filers Bus Travel – Північний Девон (маршрути, розклади, сповіщення, тарифи та пільги)

Taw & Torridge Bus Travel – Північний Девон (маршрути, розклади, сповіщення, тарифи та пільги)